
 
  
 
 
 

 

   

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

笠間市立友部第二中学校 学校だより 第１１号 令和３年６月２３日 

ＴＯＭＯＮＩ  
【校 訓】共に語らん 共に学ばん 共に進まん 

【キーワード】 チーム和ークで，感動を共有 

                延長までもつれた軟式野球の笠間中戦。ゲームセットの瞬間，『勝った笠間中が泣いて，

負けた友二中が笑った』・・・すべての思いが凝縮した瞬間でした。 （勝たせてあげたかったなあと，心から思いました。） 

どの部活もどの種目も，苦しい，苦しい戦いでした。練習通り思いっきりプレーできた選手もいた一方で，勝って当たり

前というプレッシャーに苦しんだ選手，１点を争うピリピリした緊張感の中で最後の１点を決めきれなかった選手，いつも

の調子が出ずに不安感の中で戦っていた選手もいて，相手が本気で立ち向かってくる中で実力を出し切るということは本当

に難しいことなんだなあと改めて感じました。 

担当する顧問も，弱気になる選手を鼓舞し，緊張する選手を笑顔でほぐし，ベンチの前面に立って声を枯らして指示を出

していました。点が入った時には一緒に喜び，取られた時には気持ちを切り替えて次の一点を取りにいく・・・・選手と顧

問が一体になった瞬間でした。 

中央地区に進出する皆さん。それぞれ課題は明確になっていることでしょう。強さや技術を身に付けることも大切ですが，

自分の弱さを乗り越えることも大切だと思います。今回の大会で，スポーツはメンタルが大切だとよく分かったからです。 

今大会で残念ながら部活動に区切りを迎える３年生の皆さん。本当にご苦労様でした。皆さんのこれまでのがんばりに，

大きな拍手を送ります。この素晴らしい経験を糧に，次のステージでも輝いてほしいと思います。保護者の皆様，熱い声援，

ご協力，本当にありがとうございました。 

笠間市総体を終えて 

笠間市総合体育大会速報 
●軟式野球部  第３位  

●男子テニス部 団体の部 優勝   

個人の部 第１位 Ｋ・Ｋ， 第５位 Ｍ・Ｋ， 第６位 Ａ・Ｋ  

●女子テニス部 団体の部 準優勝 個人の部 第２位 Ｔ・Ｕ，第３位 Ｍ・Ｔ 

●男子バスケットボール部 第３位 

●女子バレーボール部   優勝 

●男子卓球部  団体の部 優勝  個人の部 第５位 Ｏ， 第２位 Ｍ・Ｔ 

●女子卓球部  団体の部 第３位 個人の部 第７位 Ａ， 第２位 Ｏ・Ｏ 

●男子剣道部  団体の部 準優勝  

●柔道部    個人の部 第２位 Ｆ， 第３位 Ｋ藤， 第３位 Ｏ， 第２位 Ｋ 

がんばる友二中生に，栄光あれ！！！ 


